



不仅可以准确搜毒品，还能神勇擒下持械“歹徒”

冰城警犬化身“全能战士”大显身手

□杜洋 本报记者 王晓

26日，哈尔滨“6·26”纪念国际禁毒日37周年“防范青少年药物滥用”宣传活动暨毒品集中销毁启动仪式在哈尔滨建筑艺术广场举办。本次活动中，哈尔滨警犬训练基地受邀参加。警犬在缉毒方面的卓越能力得到了充分展现，成为本次活动的亮点之一。

跳火圈、搜毒品

冰城警犬化身“多面手”

活动现场，哈尔滨警犬训练基地的警犬与带犬民警紧密配合，通过一系列精彩展演，充分展示了警犬在缉毒工作中的重要作用。警犬凭借敏锐的嗅觉和出色的训练成果，成功完成了箱包搜毒、小单元警组实战演练等多个项目，展现了它们在缉毒领域的专业能力。

尤为引人注目的是，警犬们还挑战了“跳跃火圈”项目。这是一项展现警犬勇敢和敏捷性的高难度动作。面对熊熊燃烧的火圈，警犬毫不畏惧，跟随带犬民警“跳”的口令迅速调整步伐，连续跳跃，成功穿越多个火圈。这不仅是对警犬勇气和毅力的考验，更是对其专业训练成果的完美展示。

在箱包搜毒环节，带犬民警指挥警犬

对事先摆放好的14个箱包进行搜索，其中一个为藏有毒品的目标箱包，其他则为空置或者食物、肥皂、牙膏等干扰物。警犬对箱包依次嗅认，准确快速地找到了隐藏在箱包中的毒品，然后卧下示警，其敏锐的嗅觉和高效的搜索能力令人惊叹。这一环节不仅展示了警犬在缉毒工作中的实用性，也体现了带犬民警们的精湛技艺和警犬们的优秀素质。

面对持械“凶徒”

警犬神勇扑咬“擒敌”

在小单元警组实战演练中，两名民警扮演成“假想敌”，手持利器出场。带犬民警指挥两条警犬吠叫威慑，“假想敌”持械反抗，带犬民警果断放犬扑咬，“假想敌”只能放弃反抗束手就擒。警犬与训导员密



切配合，展示了警犬在实战中的勇猛和果敢。这一环节不仅考验了警犬的勇气和攻击力，也体现了带犬民警的战术素养和指挥能力。

警犬在缉毒工作中的作用不可忽视，它们凭借敏锐的嗅觉和出色的搜索能力，能够在复杂的环境中迅速发现隐藏的毒

品，为缉毒工作提供了有力的支持。同时，警犬在实战中的勇猛和果敢也为缉毒工作带来了更多的可能性。哈尔滨警犬训练基地的警犬在此次活动中的出色表现，不仅赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩，也进一步提升了公众对警犬缉毒工作的认识和了解。

货车夜间闯红灯 “组团”闯禁行 “高峰守点平峰巡线” 交警重拳治理货车违法

□姜文鑫 本报记者 孙莹

夏季货运车辆运输频繁，易诱发闯禁行、超载、闯红灯等易肇事肇祸违法行为，为有效减少道路交通事故隐患，哈尔滨市公安局交警部门深入开展货车交通违法专项整治行动，营造安全、有序的道路交通环境。



货车“组团”闯禁行

交警部署严取缔

交警部门充分研判当前货运车辆出行规律及特点，采取“流动+守点”相结合的模式开展常态执法，加强重点时段的巡管力度，坚决做到“高峰守点、平峰巡线”，严查货运车辆超载、疲劳驾驶、非法改装等各类交通违法行为，切实提高路面见警率和查处率，增强整治行动的实效性。同时，加强与交通运输局联合执法，在严管路段科学设置执法检查卡点，加强重点路段巡逻管控，全力预防和遏制“涉货”车辆道路交通事故发生。

24日21时许，交警视频巡逻发现，黑AAP24*、黑AS542*、黑AAB35*、黑AAM40*(均为黄牌)等大型货车“组团”进入松北大道沿线，涉嫌闯禁行交通违法，立即部署巡逻警力进行查处。路面警力随即将4台货车拦截，据驾驶人交代，在

侥幸心理作用下发生了此种交通违法，今后一定遵章驾驶。

25日下午，执勤交警在祥安南大街、化工路等路段，取缔发生同样违法行为的黑AN026*、黑AAW43*(均为黄牌)的货车。民警现场教育后，对上述车辆均处以100元罚款、记1分的处罚。

趁夜色冒险闯红灯 存侥幸违法被处罚

25日20时30分许，交警太平大队民警在先锋路沿线巡逻时，先后发现黑CA244*、黑ME979*(均为黄牌)两台车辆闯红灯通过一处信号灯路口，没有任何减速，情形十分危险。交警立即对车辆进行取缔，询问得知，两名驾驶人均存在故意违法行为，以为夜间不会有交警查处。最终，民警给予其罚款200元、记6分的上限处罚。

货车超载隐患大 及时取缔除隐患

25日20时30分许，黑BK159*号货车行驶至化工路沿线时因涉嫌超载被交警取缔，后经称重，该车超载100%以上。民警表示，超载后车辆质量过重，刹车距离变长，一旦发生急刹车、急转弯等情况，极易发生侧翻侧滑等意外情况，威胁他人交通安全。最终，民警给予驾驶人罚款2000元、记6分的严厉处罚。

25日21时许，交警平房大队民警在哈南十六大道取缔吉D4708*(黄牌)超载货车，经称重超载30%不足50%，给予驾驶人罚款500、记3分的处罚。

交警部门将继续加大对货车违法的打击力度，加强源头管理、排查隐患风险、打击重点违法、开展宣传教育等强力举措，全面净化道路交通环境，提升道路交通安全指数。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰

省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠道疾病，同时进行胃肠道癌症早筛。

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛
胃镜

原价 1789元 现价 150元

无痛
肠镜

原价 1909元 现价 230元

出诊时间

周三、周五

朱春兰

ZHU CHUN LAN

国家一级主任医师

国务院特殊津贴专家

黑龙江远东医院消化科主任

黑龙江省医院消化病院消化二科原主任

中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间

周二、周四

石春林

SHI CHUN LIN

主任医师

黑龙江远东医院消化科主任

黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任

黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家